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第１０回伊万里市農業委員会会議 議事録 

 

 

１．日  時   平成３０年１０月３日（水） 

開会 午後３時００分 

閉会 午後３時５５分 

 

２．場  所   大会議室 

 

３．出  席   １４名 

 

４．欠  席    ０名 

 

議席 氏  名 出席 議席 氏  名 出席 議席 氏  名 出席

１ 山口 友三郎 ○ ６ 力 武  正 光 ○ １１ 岸 本  熊 一 ○ 

２ 池 田  良 一 ○ ７ 中 島  德 雄 ○ １２ 相 良  安 夫 ○ 

３ 福 田  義 晴 ○ ８ 西 山  哲 ○ １３ 田 代  三 義 ○ 

４ 松 尾  梨 香 ○ ９ 吉 村  幸 夫 ○ １４ 山 口  光 壽 ○ 

５ 江 向  信 夫 ○ １０ 前 田  節 朗 ○    

 

 

議事録署名者   ３番  福田 義晴   

 

  １２番  相良 安夫   
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５．事務局職員 

 

職 名 氏 名 職 名 氏 名 

事 務 局 長 松 岡 猛 彦 農 地 係 松 林  豊 

農 地 係 岩野江利子   

 

６．その他出席者 

なし 

 

７．付議事項 

 

議案 第５３号 農地法第５条の申請について              （ ５件）

議案 第５４号 農地法第４条の申請について              （ ５件）

議案 第５５号 農地法第４条及び第５条の申請について         （ １件）

議案 第５６号 農地法第３条の申請について              （ ７件）

議案 第５７号 

農用地利用集積計画［農業経営基盤強化促進事業］について 

                  （利用権設定 通年  ８件）

                  （公社からの買受   １件）

                  （農地中間管理事業  ３件）

議案 第５８号 農地利用配分計画の承認について            （ ３件）

 

８．報告事項 

 

報告 第１８号 農地法第１８条第６項通知の受理について         （ ２件）

報告 第１９号 農地の形質変更届出について              （ １件）

 

 

９．連絡事項 

なし 
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議長 みなさん、こんにちは。 

（挨拶） 

議長 それでは、ただいまより第１０回農業委員会会議を開会します。

本日の会議の欠席者はありません。 

次に、議事録署名人の御依頼を申し上げます。 

今回は、３番 福田義晴委員、１２番 相良安夫委員です。 

事務局で作成する議事録が完成次第御署名をお願いします。 

 

本日の議案数は、６つです。 

議案第５３号  農地法第５条の申請について     ５件 

議案第５４号  農地法第４条の申請について     ５件 

議案第５５号  農地法第４条及び第５条の申請について 

１件 

議案第５６号  農地法第３条の申請について     ７件 

議案第５７号  農用地利用集積計画［農業経営基盤強化促進 

事業］について 

利用権設定 通年         ８件 

公社からの買受          １件 

農地中間管理事業         ３件 

議案第５８号  農用地利用配分計画の承認について  ３件 

 

また、報告事項は、２つです。 

報告第１８号  農地法第１８条第６項通知の受理について 

                          ２件 

報告第１９号  農地の形質変更届出について     １件 

となっております。 

議長 それでは、議事に入ります。 

議案第５３号 農地法第５条の申請について事務局から説明を

お願いします。 
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事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議案第５３号 農地法第５条の申請について御説明します。 

議案の１ページ、３９番になります。 

図面は、案内図が１ページ、字図が２ページ、土地利用計画図

が３ページになります。 

 

申請地は、大坪町白野地区です。 

譲受人が、太陽光発電設備を建設するための申請です。 

 

農地区分は第２種農地の農地区分要件、第２の１の（１）のカ

の（ア）、中山間地域等に存在する農業公共投資の対象となって

いない小集団の生産性の低い農地に該当します。 

許可基準としましては、周辺に利用可能な土地がないか検討し

たが該当地がなかったため、第２の１の（１）のカの（イ）、周

辺の他の土地に立地することが困難な場合は許可し得るに該当

します。 

 

続きまして、議案の１ページ、４０番になります。 

図面は、案内図が４ページ、字図が５ページ、土地利用計画図

が６ページ、断面図が７ページになります。 

 

申請地は、山代町楠久地区です。 

譲受人が、駐車場を建設するための申請です。 

 

農地区分は申請地が楠久駅から約２４０m の位置に存在してい

るため、第３種農地の農地区分要件、第２の１の（１）のエの

（ア）の a の（b）の i、鉄道の駅、船舶の発着場から概ね３０

０ｍ以内の区域内にある農地に該当します。 

許可基準としましては、第２の１の（１）のエの（イ）、許可し

得るに該当します。 
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事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議案の１ページ、４１番になります。 

図面は、案内図が８ページ、字図が９ページ、土地利用計画図

が１０ページ、断面図が１１ページになります。 

 

申請地は、波多津町木場地区です。 

譲受人が、駐車場を建設するための申請です。 

 

農地区分は第２種農地の農地区分要件、第２の１の（１）のカ

の（ア）、中山間地域等に存在する農業公共投資の対象となって

いない小集団の生産性の低い農地に該当します。 

許可基準としましては、周辺に利用可能な土地がないか検討し

たが該当地がなかったため、第２の１の（１）のカの（イ）、周

辺の他の土地に立地することが困難な場合は許可し得るに該当

します。 

 

続きまして、議案の１ページ、４２番になります。 

図面は、案内図が１２ページ、字図が１３ページ、土地利用計

画図が１４ページ、断面図が１５ページ、平面図が１６ページ、

立面図が１７ページになります。 

 

申請地は、二里町西八谷搦地区です。 

申請人が共同住宅を建設するための申請です。 

 

農地区分は第３種農地の農地区分要件、第２の１の（１）のエ

の（ア）のｂの（ｃ）、都市計画法第８条第１項第１号に規定す

る用途地域内にある農地に該当します。 

許可基準としましては、第２の１の（１）のエの（イ）、許可し

得るに該当します。 
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事務局 続きまして、議案の１ページ、４３番になります。 

図面は、案内図が１８ページ、字図が１９ページ、土地利用計

画図が２０ページになります。 

 

申請地は、大川町宿地区です。 

譲受人が、作業工場及び駐車場を建設するための申請です。 

すでに作業工場としているため、始末書が添付されています。 

 

農地区分は申請地が伊万里市役所大川出張所の周辺の位置に存

在しているため、第３種農地の農地区分要件、第２の１の（１）

のエの（ア）の aの（b）のⅲ、県庁、市役所、これらの支所を

含むから概ね３００ｍ以内の区域内にある農地に該当します。 

許可基準としましては、第２の１の（１）のエの（イ）、許可し

得るに該当します。 

 

議案第５３号 農地法第５条の申請は以上５件です。  

議長 それでは３９番について、担当委員から説明をお願いします。 

14 番委員 譲受人が太陽光発電の設置をするということで行政書士が何回

か来られています。図面の３ページを見てもらうとわかります

が計画図の左下に電柱と引込柱がありまして、その下に斜めに

農道を横断している農業用水路があるんですが、そこに流した

らどうかと言ったら、そこには絶対流しませんと言われ、最終

的に周りに全部ブロックを二段積みにして防草シートを中に全

部張って、その上に砕石を１０センチ敷いて全部地下浸透させ

ますということでした。私は三回目で承諾印を押しました。問

題はないと思います。 

議長 

 

担当委員さんのほうから説明していただきました。３９番につ

いて、御意見、御質問はございませんか。 
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議長 ＜なし＞ 

続きまして、４０番について担当委員から説明をお願いします。

８番委員 不動産業者が駐車場に転用したいと来られました。区長、生産

組合長の印鑑もありました。私も現地を確認に行きましたけれ

ども周りも宅地で排水は道路側溝につながれ問題ないと思い押

印いたしました。審議お願いします。 

議長 ４０番について、御意見、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

それでは、４１番について、担当委員から説明をお願いします。

11 番委員 案内図の８ページ、申請地と書いてある所の大きな十字路にな

っている道路の下になります、申請人はこの近くに事務所を構

えています。駐車場が近くに無く大型トラックを遠くに停めて

いたのですが盗難が多く、電気部品、バッテリーとか常習犯が

いていつも盗られていたそうです。そのため駐車場を近くに整

備したいと私のところにみえまして、近くの田んぼを埋めて大

型トラック１０台くらい入るだろうと計画されております。 

周辺は道路に囲まれておりますが、排水は既存の側溝がありま

すのでそこに従来通り流していけば問題はないと説明受けまし

た。現場も確認し問題ないと思います。区長、生産組合長の印

鑑もありましたので私も押印しております。よろしくご審議お

願いします。 

議長 ４１番について、御意見、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

続きまして４２番について、担当委員から説明をお願いします。

２番委員 申請地周辺は、昨年か一昨年かにアパートが建ち、先月も新築

の転用申請が出てました。住宅化が進むような場所です。隣接

者の許可も貰われて、区長、生産組合長の印鑑もございました

ので、私も確認をし押印いたしました。審議よろしくお願いい

たします。 
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議長 ４２番について、御意見、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

続きまして４３番について、担当委員から説明をお願いします。

13 番委員 譲受人は以前から塗装業を行われていて作業工場は建っており

ました。今回、譲渡人と売買し登記をしようとしたら農地だっ

たということで始末書を添付されております。また隣接地の方、

生産組合長、区長の捺印もありましたので、確認のうえ、私も

署名しております。審議よろしくお願いいたします。 

議長 ４３番について、御意見、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

無いようですので、議案第５３号 農地法第５条の申請５件に

ついて承認を戴きましたので、許可相当として意見を付して県

へ進達します。 

 

続きまして、議案第５４号 農地法第４条の申請について事務

局から説明をお願いします。 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議案第５４号 農地法第４条の申請５件について御説明しま

す。 

議案の２ページ、２０番になります。 

図面は、案内図が２１ページ、字図が２２ページになります。 

 

申請地は、大坪町白野地区です。 

申請人が植林をするための申請です。 

なお、許可を得ずに植林していたことに対し、始末書が添付さ

れております。 

 

農地区分は第２種農地の農地区分要件、第２の１の（１）のカ

の（ア）、中山間地域等に存在する農業公共投資の対象となって

いない小集団の生産性の低い農地に該当します。 
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事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

許可基準としましては、申請地を山林として管理するための植

林の申請であるため、第２の１の（１）のカの（イ）、周辺の他

の土地に立地することが困難な場合は許可し得るに該当しま

す。 

 

続きまして、議案の２ページ、２１番になります。 

図面は、案内図が２３ページ、字図が２４ページから２６ペー

ジになります。 

 

申請地は、大坪町下古賀地区です。 

申請人が植林をするための申請です。 

なお、許可を得ずに植林していたことに対し、始末書が添付さ

れております。 

 

農地区分は第２種農地の農地区分要件、第２の１の（１）のカ

の（ア）、中山間地域等に存在する農業公共投資の対象となって

いない小集団の生産性の低い農地に該当します。 

許可基準としましては、申請地を山林として管理するための植

林の申請であるため、第２の１の（１）のカの（イ）、周辺の他

の土地に立地することが困難な場合は許可し得るに該当しま

す。 

 

続きまして、議案の２ページ、２２番になります。 

図面は、案内図が２７ページ、字図が２８ページになります。 

 

申請地は、大坪町上古賀地区です。 

申請人が植林をするための申請です。 

議案には記載されていませんが、9 月 28 日に行った事務局によ

る現地調査により乙 5348 について許可を得ずに植林しているこ



10 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とを確認しましたので、9 月 28 日付で始末書が添付されており

ます。 

 

農地区分は第２種農地の農地区分要件、第２の１の（１）のカ

の（ア）、中山間地域等に存在する農業公共投資の対象となって

いない小集団の生産性の低い農地に該当します。 

許可基準としましては、申請地を山林として管理するための植

林の申請であるため、第２の１の（１）のカの（イ）、周辺の他

の土地に立地することが困難な場合は許可し得るに該当しま

す。 

 

続きまして、議案の２ページ、２３番になります。 

図面は、案内図が２９ページ、字図が３０ページ、土地利用計

画図が３１ページになります。 

 

申請地は、波多津町筒井地区です。 

申請人が駐車場の拡大及び進入路拡張をするための申請です。 

 

農地区分は第２種農地の農地区分要件、第２の１の（１）のカ

の（ア）、中山間地域等に存在する農業公共投資の対象となって

いない小集団の生産性の低い農地に該当します。 

許可基準としましては、周辺に利用可能な土地がないか検討し

たが該当地がなかったため、第２の１の（１）のカの（イ）、周

辺の他の土地に立地することが困難な場合は許可し得るに該当

します。 

 

続きまして、議案の２ページ、２４番になります。 

図面は、案内図が３２ページ、字図が３３ページ、土地利用計

画図が３４ページ、平面図と断面図が３５ページになります。 
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事務局 申請地は、大川町川西地区です。 

申請人が太陽光発電設備を建設するための申請です。 

 

農地区分は第２種農地の農地区分要件、第２の１の（１）のカ

の（ア）、中山間地域等に存在する農業公共投資の対象となって

いない小集団の生産性の低い農地に該当します。 

許可基準としましては、周辺に利用可能な土地がないか検討し

たが該当地がなかったため、第２の１の（１）のカの（イ）、周

辺の他の土地に立地することが困難な場合は許可し得るに該当

します。 

 

議案第５４号 農地法第４条の申請は以上５件です。 

議長 

 

農地法第４条２０番については、先月の議案にありました○○

番○○委員が所有者である土地の植林と関連した事案となりま

すので、農業委員会等に関する法律第３１条の規定に基づき、

議事参与の制限により、当該事案の審議開始から終了まで退席

をお願いします。関係議案終了後に入室・着席していただきま

す。 

○○番○○委員は退席をお願いします。 

（○○番委員退室） 

 

それでは、２０番について担当委員から説明をお願いします。 

10 番委員 

 

 

 

 

 

 

担当である私から説明いたします。 

この件は前月、○○委員と○○○さんの農地で昔に交換されて

おり、今後、変更登記をしたいとの事で、○○委員の農地につ

いては、前月、転用申請があっております。今回は○○○さん

の農地です。元ミカン畑を作っていらっしゃいましたが、既に

植林をされており、始末書を添付されています。図面にありま

すように、申請地の中が先月申請の○○委員の農地です。現地
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10 番委員 を確認し問題ないと思います。よろしくお願いいたします。 

議長 ２０番について、御意見、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

無いようですので、２０番については許可相当として県へ進達

します。 

○○番○○委員に御着席いただき、議事を進めたいと思います。

（○○番委員着席） 

 

続きまして２１番について、担当委員から説明をお願いします。

14 番委員 相当前に植林をしていたということで転用申請の手続きします

と見えました。始末書も添付してあります。区長、生産組合長

の判子もありました。私も現地を確認して承諾いたしました。 

議長 ２１番について、御意見、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

続きまして２２番について、担当委員から説明をお願いします。

14 番委員 クヌギを植えてシイタケの原木としますと来られました。生産

組合長、区長の承諾印もありました。周辺の農地に支障になる

こともないと思い私も承諾いたしました。なお、一筆、隣の筆

を確認していたようですので、再度、確認いたしました。 

議長 ２２番について、御意見、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

それでは、２３番について、担当委員から説明をお願いします。

11 番委員 自宅への侵入道路と駐車場が非常に狭いため、田んぼの一部を

若干嵩上げをしたいということでお願いがあっております。区

長、生産組合長の印鑑がありました。私も問題ないと思い承諾

しています。よろしくご審議お願いします。 

議長 

 

議長 

２３番について、御意見、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

続きまして２４番について、担当委員から説明をお願いします。



13 

13 番委員 案内図を見てもらいますと主幹道路から山奥に入ったところで

梨を作っておられました。そこに太陽光発電を設置したいとの

ことで申請をされております。隣接地の方、生産組合長、区長

の承認を得ておられましたので、私も問題ないと承認して署名

しています。ご審議よろしくお願いします。 

議長 

 

 

 

 

 

 

２４番について、御意見、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

無いようですので、議案第５４号 農地法第４条については先

に承認を受けた１件と合わせて申請５件について承認を戴きま

したので、許可相当として意見を付して県へ進達します。 

 

続きまして、議案第５５号 農地法第４条及び第５条の申請１

件について事務局から説明をお願いします。 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

議案第５５号 農地法第４条及び第５条の申請１件について御

説明します。 

議案の３ページ、１番になります。 

図面は、案内図が３６ページ、字図が３７ページ、土地利用計

画図が３８ページ、平面図と立面図が３９ページから４２ペー

ジになります。 

 

申請地は、二里町東八谷搦地区です。 

申請人が共同住宅をするための申請です。 

 

農地区分は第３種農地の農地区分要件、第２の１の（１）のエ

の（ア）のｂの（ｃ）、都市計画法第８条第１項第１号に規定す

る用途地域内にある農地に該当します。 

許可基準としましては、第２の１の（１）のエの（イ）、許可し

得るに該当します。 

議案第５５号 農地法第４条及び第５条の申請については以
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上、１件です。 

議長 それでは、１番について担当委員から説明をお願いします。 

２番委員 アパートの新築です。周りは宅地と道路、自分の農地に挟まれ

ており営農上の支障はないと思います。隣接者も問題ないとい

うことです。区長、生産組合長の印鑑もありました。私も確認

いたしまして問題ないと思います。審議よろしくお願いします。

議長 １番について、御意見、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

無いようですので、議案第５５号 農地法第４条及び第５条の

申請１件について承認を戴きましたので、許可相当として意見

を付して県へ進達します。 

 

続きまして、議案第５６号 農地法第３条の申請７件について

事務局から説明をお願いします。 

事務局 

 

 

 

 

 

 

議案第５６号 農地法第３条の申請７件について説明します。 

議案は４ページになります。 

申請事由や経営状況等を掲げております。 

全ての案件について、農地法第３条第２項の各号には該当しな

いため、全部効率利用要件、農作業常時従事要件、下限面積要

件、地域との調和要件を満たしております。 

 

農地法第３条の申請についての説明は以上です。 

議長 

 

 

 

 

 

それでは、事務局より説明がありましたが、農地法第３条の申

請について、議案４ページを見ていただき、御意見、御質問が

ありましたら、お願いします。 

＜なし＞ 

無いようですので、議案第５６号 農地法第３条の申請７件に

ついて許可とします。 
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議長 続きまして、議案第５７号 農用地利用集積計画［農業経営基

盤強化促進事業］について、利用権設定の通年についての説明

を事務局からお願いします。 

事務局 議案第５７号 農用地利用集積計画［農業経営基盤強化促進事

業］の利用権設定通年８件について、御説明します。 

議案の５ページに明細書を掲げておりますのでそちらを御覧く

ださい。 

今回は借受人が７名、貸付人が８名で、面積は、田が 36,743 ㎡、

畑が 4,196 ㎡です。利用目的、利用権設定期間、借賃などは明

細書に記載しているとおりです。申出書を６～１０ページに掲

げております。 

 

農用地利用集積計画［農業経営基盤強化促進事業］の利用権設

定通年についての説明は以上です。 

議長 

 

議案第５７号 農用地利用集積計画［農業経営基盤強化促進事

業］の利用権設定の通年８件について、御意見、御質問はござ

いませんか。 

＜なし＞ 

無いようですので、議案第５７号 農用地利用集積計画［農業

経営基盤強化促進事業］の利用権設定の通年８件については申

出のとおりに決定します。 

 

続きまして、議案第５７号 農用地利用集積計画［農業経営基

盤強化促進事業］の公社からの買受について事務局から説明を

お願いします。 

事務局 

 

 

 

議案第５７号 農用地利用集積計画［農業経営基盤強化促進事

業］の公社からの買受について御説明いたします。 

議案は１１ページの１番になります。 

こちらは９月の農業委員会で農業公社へ売渡した案件について
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事務局 買い手が決まりましたので、今回公社から買い手へ所有権移転

を行う内容となっています。 

売買価格については反当りの金額と全体額を議案の１２ページ

の明細書に記載しております。 

 

公社からの買受ついては、以上１件です。 

議長 農用地利用集積計画［農業経営基盤強化促進事業］の公社から

の買受について、御意見、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

無いようですので、議案第５７号 農用地利用集積計画［農業

経営基盤強化促進事業］の公社からの買受１件については承認

を戴きましたので、書類を県農業公社へ送付したいと思います。

 

続きまして、議案第５７号 農用地利用集積計画［農業経営基

盤強化促進事業］の農地中間管理事業について事務局から説明

をお願いします。 

事務局 議案第５７号 農用地利用集積計画［農業経営基盤強化促進事

業］の農地中間管理事業３件について御説明いたします。 

議案は１３ページになります。 

農用地利用集積計画書を１４～１５ページに掲げております。

農業公社への利用権設定、貸付となっております、面積は畑が

13,658 ㎡、貸付人は３名となっております。期間はすべて２０

年となっております。 

 

農地中間管理事業については、以上３件です。 

議長 

 

 

 

議案第５７号 農用地利用集積計画［農業経営基盤強化促進事

業］の農地中間管理事業３件について、御意見、御質問はござ

いませんか。 

＜なし＞ 
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議長 無いようですので、議案第５７号 農用地利用集積計画［農業

経営基盤強化促進事業］の農地中間管理事業３件については、

申出のとおりに決定します。 

 

続きまして、議案第５８号 農用地利用配分計画の承認につい

て事務局から説明をお願いします。 

事務局 

 

 

 

議案第５８号 農用地利用配分計画の承認について御説明いた

します。 

議案は１６ページになります。 

農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条第２項の規定に

よる農用地利用配分計画の作成について、同法第１９条第３項

の規定により、伊万里市長から承認を求められたので、この案

を提出することとなっております。先程、農業公社へ利用権設

定を行ったものを、借受者１名が借り受けることとなっており

ます。詳細は、１７ページになります。 

 

農用地利用配分計画の承認については以上３件です。 

議長 

 

 

 

 

議案第５８号 農用地利用配分計画の承認について、御意見、

御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

無いようですので、議案第５８号 農用地利用配分計画の承認

については承認を戴きました。 

 

議案についての審議は以上になりますので、続きまして報告事

項に移ります。 

 

報告第１８号 農地法第１８条第６項通知の受理について、事

務局から報告をお願いします。 
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事務局 

 

 

 

 

 

報告第１８号 農地法第１８条第６項通知の受理２件について

御説明します。 

議案は１８ページを御覧ください。 

 

２５番につきましては、貸人の都合により、合意解約をされま

す。 

解約後は農地転用の予定であり７月定例農業委員会にて許可相

当として進達済みです。 

 

２６番につきましては、貸人の都合により、合意解約をされま

す。 

解約後は、貸借の予定であり農地法第３条の申請を議案第５６

号７３番として上程しております。 

 

報告第１８号については以上２件です。 

議長 

 

報告第１８号 農地法第１８条第６項通知の受理２件につい

て、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

無いようですので、続きまして、報告第１９号 農地の形質変

更届出について、事務局から報告をお願いします。 

事務局 

 

 

 

報告第１９号 農地の形質変更届について御説明します。 

 

議案の１９ページの５番になります。 

図面は、案内図が４３ページ、字図が４４ページ、平面図が４

５ページ、断面図が４６ページになります。 

 

申請地は脇田町平山地区です。 

区画を整理して利用するための届出です。 
 

報告第１９号については以上１件です。 

議長 それでは、５番について、担当委員から説明をお願いします。 
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６番委員 申請地の畑が届出人の自宅の隣であり、家の隣だから自分で区

画整理と嵩上げをして畑として使いたいということで申請があ

りました。区長、生産組合長も印鑑がありましたので、私も承

諾しました。審議、よろしくお願いします。 

議長 ５番について、御質問はございませんか。 

＜なし＞ 

無いようですので、これで報告事項を終了します。 

これで、第１０回の農業委員会会議を閉会します。 

 ＜＜議事終了＞＞ 

 


